

车辆堵门监控成摆设,业主经营受影响

物业“夺权”,好好的茶城乱了套



100多家茶城业主签字按手印,支持原有物业公司管理茶城。



2018年12月28日起,天都锦茶文化城的物业管理被一家新物业公司接管,茶城业主称正常的经营秩序都受到干扰。

做生意,最怕的是不安稳。还有不到一个月就过年了,这群在青岛经销了20年茶叶的业主遇上了烦心事:监控室设备不翼而飞,配电室遭侵占,停车执勤岗变成了摆设,经营业户店铺被私家车堵门……自2018年12月28日起,天都锦茶文化城的物业管理被一家新物业公司“强行”接管,茶叶市场陷入混乱,连正常的经营秩序都受到干扰,记者对此进行了调查。

文/片 本报记者 张晓鹏

为保货物安全
店主住在店里

2018年12月28日,天都锦茶文化城的茶叶店主们发现,几名身着保安服的男子来到茶文化城停车场门口的岗亭,将物业值班员驱赶后,强行“接管”了天都锦茶文化城的车辆停放等物业管理项目。

商户们告诉记者,“新物业”不仅占据了岗亭,还强占了监控室、配电室。直到现在,这种状况仍未改变。在经营业户的抗议下,“新物业”把配电室还给了“老物业”,业户们才正常用上了电。“28日起一连三天,店里的电表就剩了30度电,我每天只敢开一盏灯。”经营业户杨先生说。

此后,天都锦茶文化城的管理陷入了混乱。停车场的拦车杆抬起来就不再落下,很多车辆来蹭车位,不仅顾客没地方停车,店主一早准备开门营业时,店门口也被车辆堵住。除此之外,卫生问题也让商户们头疼。“有人在楼里随地大小便,没人清理,这样哪有办法做生意?”店主杨先生告诉记者。

更让店主们感到担心的是,“新物业”刚来,公共区域的部分监控设备被搬走,视频监控已无法运行。“我们全部身家都在店里这些茶叶上,安全谁来保障?”福建籍店主郑先生感

叹。而经营台湾茶的杨先生为了货物的安全,这几天直接住在了店里。

“冲着专业市场管理,
才选择在这里经营”

记者探访茶城多家商户发现,2010年后,随着地铁M3号线的开通和李村商圈的日渐繁荣,青岛康太源房地产开发有限公司在京口路君峰路口开发了康太源尚誉广场,天都锦公司同康太源合作,销售尚誉广场的商铺,出售给部分原沧口茶叶批发市场的业户,实现沧口茶叶市场的整体搬迁。

一部分业户购买了康太源尚誉广场的商铺并委托天都锦公司管理对外出租,一部分业户购买商铺后直接经营茶叶生意。“我们到天都锦茶文化城来,是冲着这里的长久经营和专业的茶叶市场经营。茶城的运营管理是一个专业市场管理方要做的事,不是一个物业公司能做的事。”茶城店铺经营者杨先生表示,新物业通过这种“强占”的方式来抢夺茶城管理权,只会伤了经营者的心。

谁有权管理茶城
双方说法不一

记者了解到,天都锦茶城原有的物业公司是天都锦管理有限公司,新“入驻”的物业是宏福康宇物业管理有限公司,原本负责的是管理天都锦茶文化城北侧

的康太源尚誉住宅小区项目。

“康太源尚誉住宅小区和康太源尚誉广场虽然是同一个开发商开发,但属于两个项目——一个是住宅,一个是商业广场。”天都锦茶城管理有限公司的闫经理向记者出示一张网上房地产查询截图,两个项目的商品房预售许可证编号也不一样,住宅和商业广场是两个项目。闫经理随后向记者出示了一张写有业主签字并按有手印的声明书。

“商业项目应当由商业业主成立业主委员会来管理。我这里有100多家茶城业主的签字,他们都一致支持我们管理茶城。”闫经理说。

1月13日下午,记者来到宏福康宇物业管理有限公司,负责人姜先生向记者出示了一份物业管理服务合同,上面标明康太源尚誉住宅小区成立了业主委员会,委托他们实行物业管理。

“业主委员会是由住宅房主和商铺房主按比例选出来的,其中就有广场商铺的房主。”姜先生表示,物业管理的服务范围不仅包括住宅小区,还包括天都锦茶城所处的康太源尚誉广场。姜先生强调,宏福康宇物业的“接管”是没有问题的。

截至目前,李沧区政府相关部门以及辖区街道办事处均已获悉此事。事情发生后,辖区警方已受理此案,案件目前正在调查中。

居民家中起火,民警试图翻窗救人
因烟火太大险些晕倒齐鲁壹点
找记者
上壹点

1月13日,齐鲁壹点情报站收到济宁市民赵女士发来的情报:当日上午,城区一工厂宿舍居民家中起火,济宁市公安局市中分局济阳派出所民警赵九林爬窗试图进入火场,但因烟太大无法进入,被同事从窗台上拉回。消防队员赶到后,用破拆工具将防盗门砸开,与民警合力将伤者救出。目前,伤者已脱离生命危险。



▲男子被救出后,民警和消防队员一起为伤者清洗鼻腔和口腔。

得知屋内有人,济宁市公安局市中分局济阳派出所民警赵九林试图从隔壁邻居家的阳台爬上窗台救人,但烟太大无法进入。另一位目击者李女士说,那位民警试了几次都没能进去,随后就被后面的同事拉了回来。消防队员很快就赶来了,破门后将伤者抬

本报记者 岳茵茵 朱熔均
通讯员 段英辉看到楼下浓烟外蹿
邻居急忙报警

济宁市民赵女士说,13日9:40左右,打算外出的她在阳台看了一眼外面的天气,“起初还疑惑咋这么大的雾,可我推窗一看这哪是雾啊,分明是浓烟!”看到三楼窗户正往外蹿浓烟,赵女士急忙喊着儿子跑下楼。

在着火居民家门口,赵女士和儿子使劲敲门,屋内却始终无人回应,“隔着门听到屋内传来噼里啪啦的着火声,我们当时都没带手机,就赶紧喊对门的邻居报警。”随后,济宁市公安局市中分局济阳派出所民警迅速赶到现场。

赵女士说,多次试图破门未果,一位民警曾想从隔壁邻居家的阳台爬上窗台救人,但烟太大无法进入。另一位目击者李女士说,那位民警试了几次都没能进去,随后就被后面的同事拉了回来。消防队员很快就赶来了,破门后将伤者抬

出来,民警和消防队员一起为他清洗鼻腔、戴上氧气罩,“幸亏警察和消防及时赶到,否则后果不堪设想。”

14日,根据赵女士提供的情报,记者找到了当时出警的济宁市公安局市中分局济阳派出所民警赵九林。

赵九林说,接到报警后,他带着辅警队员迅速赶往事发地,在路上联系了消防大队,“当时从外面看到室内的烟很大,听周围群众说屋里有人。破门但没成功,我就从隔壁邻居家的阳台爬上窗台,用力推开了起火居民家的窗户。

我想爬进去救人,但烟太大了根本进不去,里面冒出来的烟很呛,我瞬间感到眩晕,脑子一片空白,接着就被同事拉了回来。”赵九林说,随后他们再破门,但老旧的防盗门很坚固,加之没有专用工具未能成功,接着消防队员就赶到了。

提及爬窗救人一事
他称来不及多想

据了解,受伤男子今年50岁,身体行动不便,当时他一个人在家中,平时有抽烟的习

惯。目前,该男子已脱离生命危险,但仍在医院救治。

消防队员用破拆工具将防盗门砸开,成功将室内的男子救出,和民警合力将其抬到室外。

经查看,男子身体多处烧伤,呼吸微弱且无意识。赵九林和消防队员一起为伤者清洗鼻腔和口腔,消防人员将随身携带的氧气面罩给男子戴上。随后,男子被送往济宁医学院附属医院救治。

事发时拽回赵九林的是辅警队员谢亚威。“当时室内的烟很大,知道屋里有人我们都很着急。赵大哥要进去,因为里面很危险,我劝他不要进去,他说‘那也得进,里面有烟’。被冒出来的烟呛到了,他还要往里进,我抓住他的腰带将他拉了回来。”

记者获悉,今年37岁的赵九林从警11年,做过3年刑警,在基层派出所工作。

事后说起翻窗救人一事,赵九林说:“这就是我们基层民警的日常工作,没啥好说的。”当被问及当时的心理感受时,他说,“来不及多想,屋内有人,我们得救人。”